
ATA DA REUNIAO DO CODIC DE 06/03/2017

Aos seis dias do m6s de margo de dais mil e dezessete, ds dezenove horas, nas depend6ncias do
Campus Umuarama do Instituto Federal do Parang. por convocagao do presidente desse colegiado, o

professor Alan Rodrigo Padilha, iniciou-se a reuniio do Co16gio de Dirigentes do Campus Umuarama.

A16m do presidente, estiveram presentes na reuniao, Augusto Carlos Castro dos Santos, Elaine
Augusto Praia, Joyce Ronquim, Eduardo Goiano da Silva, Thiago Pereira do Nascimento. Karla
Oliveira Sampaio. Rejanea Oliveira Brita Matusaiki, Aninoel Pedroso do Couto, Leticia Casalli Couto.

O diretor-gerd iniciou a reuniio cumprimentando todos os presentes e justificou a aus6ncia do

Marcelo Mazzetto que este em Curitiba, da Silvia Eliane de Oliveira que este de licenga, do Carlos
Henrique Furtado que esb em Quarto Centengrio em sessio na Camara de Vereadores e enviou o

Diretor de Planejamento Anderson de Andrade para represents-lo. O Presidente deu as boas vindas

ao Professor Eduardo Goiano da Silva que assumiu a Diregao de Ensino do Campus Umuarama. O

Professor Goiano agradeceu e ressaltou a importancia deste Co16gio de Dirigentes. O Presidente
informou na sequencia que este encaminhando para nomeagao o Professor Samuel Ronobo para

pasta de Pesquisa e Extensao, o Felipe para Coordenagao do NIT, O Professor Leo Mathias Miloca

para a Coordenagao do Curso T6cnico em Agronegocio Subsequente. a Professora Margarida
Sandeski para Chefia da Segao Pedag6gica e o Professor Otdvio para CoordenaQao do Mestrado em

Sustentabllidade. Comunicou que quinta-feira pr6xima haverg uma reuniio sobre o Mestrato em

Sustentabilidade aqui no Campus com o Rector da UEM e o representante da Pr6 Reitoria de

Pesquisa e Extensio Marcelo Estevam.Justificou a convocagao da reuniio extraordingria deste

Conselho, porque haven reuniio do CODIR na Reitoria na pr6xima semana e dia quinze de margo 6

o Oltimo puzo para a apresentagao do PAC - Proposta de Abertura de Curso de Arquitetura. Na

sequencia passou para a ordem do dia. A relatora Joyce fez uma explanagao gerd da Proposta de

abertura do curso de Arquitetura para o Campus Umuarama no ano de 2018. Apresentou dados
referentes a demanda pelo curso existente em nossa regiao e enfatizou que na regiao noroeste do
Parang nio existe curso gratuito de bacharelado em Arquitetura e Urbanismo. Lembrou dos cursos

existentes no Campus Umuarama que cuja proposta vem propiciar a verticalizacao. como por

exemplo. os cursos de Edificag6es Integrado ao Ensino M6diol Desenho de Contrugao Civil, Design
de Interiores, Design de M6veis na modalidade subsequentel Desenhista da Contrugao Civil na
modalidade Formagao Incial e Continuada (FIC). Acrescentou que boa parte do investimento material
e humana encontra-se adiantado, potencializando a abertura do Curse. O Professor Goiano informou

que a comissio verficou a viabilidade da abertura do curso de Arquitetura, analisando as
necessidades da comunidade da regiao. Realizou uma enquete em que trezentas e trinta e seis

pessoas responderam, dentre as respostas destacou que noventa e seis por cento consideraram

importance a abertura do curso e oitenta por cents disseram ter interesse em realizar o curso.

Tamb6m foram consultadas as entidades, como ACLU, Rotary, Mit1l? Dii?apsana, Camara Municipal,

£



AMERIOS, que manifestaram ser de interesse da comunidade. Diante do exposto, o Presidente

perguntou aos membros do Co16gio se recomendam o encaminhamento da proposta para submissio

da Reitoria, a qual foi aprovada por unanimidade. Sobre o Conselho de Representantes de Turmas, a

relatora Karla, iniciou esclarecendo que o conselho de representantes de turmas vem agregar com as

outras duas instincias colegiadas ja existentes no Campus: gr6mio estudantil e diret6rio acidemico.

Este Conselho difere daqueles porque tem na sua comoposigao membros de Gestio. Na sequencia

fez a leitura da minuta do conselho, pontuando algumas situag6es para que fossem ja feitas as

adequaQ6es. Sobre a recondugao do mandate, acrescentou-se no Artigo VI. $ I "podendo ou nio ser

reconduzido mediante eleigao". Artigo Vll, $ 111. foi alterado para "nio estarem respondendo a

processo disciplinar ja tramitado em primeira instAncia nem ter sofrido penalidade de suspensao nos

Oltimos doze meses". No Art. 9', acrescentou-se um novo paragrafo. $4' por sofrer sangao disciplinar

discente de suspensao. O Presidente agradeceu o trabalho da equipe da SeQao Pedag6gica que se
empenhou na redagao da minuta e abriu para discussio. O Senhor Aninoel perguntou se o
documento tem validade para Goioere. Foi respondido que 6 possivel, necessitando apenas uma
anglise mais aprofundada. devido is especificidades do Campus AvanQado. Ap6s os apontamentos,

a minuta foi aprovada por unanimidade. O Professor Goiano explicou que devido adequaQ6es
necessgrias nos ppcs em consequencia da reforma do ensino m6dio nio sera possivel realizagao dos

ajustes curriculares. sendo apenas os ajustes do curso de Edificag6es, neste sentido foi aprovada

pelos membros a retirada da pauta a apreciaQao das propostas de ajustes curriculares dos cursos

t6cnlcos para o ano de doin mil e dezoito. O Professor Thiago reforgou o convite para colaboraQao e

participagao no stand que foi disponibilizado para divulgaQao do Instituto Federal do Parang na Feira

de Exposigao Agropecuaria de Umuarama. Sem mais a tratar, Alan deu a reuniio por encerrada ds

vinte horas e trinta minutos, da qual eu, Rejanea Oliveira Brito Matusaiki, lavreia presente Ata, que

sera aprovada e assinada pelos presentes.


